



クロミがテーマの可愛らしいパフェが資生堂パーラーに登場! 数量限定『クロミ スペシャルパフェ』

資生堂パーラーは、2024 年 9 月 1 日(日)~10 月 31 日(木)の期間、数量限定で『クロミ スペシャルパフェ』を展開いたします。



- ◆各店舗一日数量限定
- ◆『クロミ スペシャルパフェ』 2,600 円
- ◆展開期間:2024 年 9 月 1 日(日)~10 月 31 日(木)

サンリオキャラクターズとコラボした『ラング ド シャ ブラン』の発売を記念し、10月31日に誕生日を迎えるクロミをテーマとした『クロミ スペシャルパフェ』を数量限定で展開いたします。

クロミのチャームポイントである黒いずきんとピンクのどくろをモチーフとし、ハロウィンにインスピレーションを受けたパフェです。紫のフリュイルージュのクリームや竹炭を混ぜ込んだ黒のチョコレートムースを使用し、3種のベリーをあしらいました。



◆展開店舗

*当日の提供状況につきましては各店舗にお問い合わせください。

銀座本店サロン・ド・カフェ

住 所 東京都中央区銀座 8-8-3 東京銀座資生堂ビル 3 階

電 話 番 号 03-5537-6231(予約不可)

営 業 時 間 火~土曜日 11:00~21:00(L.O.20:30)

日曜日·祝日 11:00~20:00(L.O.19:30)

定 休 日 月曜日(祝日は営業)、年末年始

サロン・ド・カフェ ラゾーナ川崎店

住 所 神奈川県川崎市幸区堀川町 72-1 ラゾーナ川崎プラザ 2 階

電 話 番 号 044-874-8593(予約不可)

営業時間 10:00~21:00(食事 L.O.20:15 喫茶 L.O.20:30)

*10:00~11:00 デザート・ドリンクのみのご提供

定 休 日 無休(施設に準ずる)

ザ・ハラジュク

所 東京都渋谷区神宮前 1-14-30 WITH HARAJUKU 8 階

雷 話 番 号 03-3475-1021(ラウンジは予約不可)

ダイニング ランチ 11:30~16:30(L.O.15:00) ディナー 17:30~22:00(L.O.20:30) 営業時間

ラウンジ 11:30~22:00(食事 L.O.20:30 喫茶 L.O.21:00)

*『クロミ スペシャルパフェ』はラウンジでのみの提供となります。ダイニングでは提供しておりませんのでご注意ください。

定 休 В 月曜日(施設に準ずる)、年末年始

◆全 6 種類のサンリオキャラクターズとコラボした 『ラング ド シャ ブラン』は9月1日発売!

全 6 種類のサンリオキャラクターズとコラボした『ラング ド シャ ブラン』の商品情報はスペシャルページでもご覧いただけます。 催事情報も随時更新予定です。

詳しくは下記 URL よりご覧ください。

https://parlour.shiseido.co.jp/sanrio2024/



- *価格は税込表記です。
- *食材の入荷状況により、メニュー内容および数量・提供期間が変更になる場合がございます。
- *写真はイメージです。提供品は写真と異なる場合がございます。
- *こちらの情報は 2024 年 8 月 28 日時点のものです。予告なく価格や仕様等を変更する場合がございます。

【資生堂パーラー お客さま窓口】

住 東京都中央区銀座 8-8-3 所

電話番号 0120-4710-04 (月~土曜日 10:00~17:00 祝日、夏期休暇、年末年始を除きます)

公式 サイト https://parlour.shiseido.co.jp/

Instagram https://www.instagram.com/shiseido_parlour/

X(IB Twitter) https://twitter.com/shiseidoparlour

Facebook https://www.facebook.com/shiseidoparlour n o t e https://note.com/shiseido_parlour/

このプレスリリースに関するお問い合わせは、資生堂パーラー 広報担当 高久 までお願いいたします。

Mail: sawako.takaku@shiseido.com